
2016년 세계 여러 나라의 이동 전화 가입자 수를 살펴봅시다. 일본과 터키의 이동 

전화 가입자 수를 비교해 봅시다.

1억	6426만	명

7506만	명

일본과 터키 중

어느 나라의 이동 전화 

가입자 수가 더 많을까?
일본

터키

예⃝   억 단위의 수와 천만 단위의 수이므로 억 단위의 수가 더 큰 수

라는 것을 이용하여 비교했습니다.

	 		어느	나라의	이동	전화	가입자	수가	더	많을까요?	일본

	 		어떻게	비교했는지	말해	보세요.

수의 크기를 비교해 볼까요

『 수학 익힘 』 16~17쪽

	 			일본과	터키의	이동	전화	가입자	수를	나타내어	보세요.

1억	6426만

7506만

⇨

⇨

억 천만 백만 십만 만 천 백 십 일

1 6 4 2 6 0 0 0 0

7 5 0 6 0 0 0 0

수학 4-122
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독일과 이집트의 이동 전화 가입자 수를 비교해 봅시다.

독일과 이집트 중

어느 나라의 이동 전화 

가입자 수가 더 적을까?

9443만	명

9779만	명

세계 여러 나라의 

이동 전화 가입자 수

독일

이집트

	 		어떻게	비교했는지	말해	보세요.

예⃝   천만의 자리 수는 같지만 백만의 자리 수가 4와 7이므로 4가 
더 작다는 것을 이용하여 비교했습니다.

(출처: 국제기구 통계 이동 전화 가입자 수, 통계청, 2016.)

1
큰

수

	 		독일과	이집트의	이동	전화	가입자	수를	나타내어	보세요.

천만 백만 십만 만 천 백 십 일

9 4 4 3 0 0 0 0

9 7 7 9 0 0 0 0

9443만

9779만

⇨

⇨

			어느	나라의	이동	전화	가입자	수가	더	적을까요?독일

1. 큰 수 23
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두 수의 크기를 비교해 봅시다.

	 ‌�위에 써넣은 두 수를 수직선에 나타내어 보세요.

	 ‌�두 수의 크기를 비교할 수 있는 방법을 말해 보세요.

	 ‌�두 수를  안에 써넣으세요.

3 0 0 0

4 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0

423000

6 0 0 0

4 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0

426000

7 0 0

6 0 0 0 0

5 0 0 0

65700

7 0 0

5 0 0 0 0

6 0 0 0

56700

두 수의 크기를 비교하여  안에 >, =, <를 알맞게 써넣어 봅시다.

>1235460000 896540000

<

421000 425000 430000

423000 426000

수학 4-124
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전자 제품의 가격을 비교해 봅시다.

	 		어떻게	비교했는지	말해	보세요.

냉장고
188만	원

텔레비전

123만	원

노트북

995000원

태블릿 컴퓨터

756000원

태블릿 컴퓨터, 노트북, 텔레비전, 냉장고

	 		가격이	낮은	전자	제품부터	순서대로	써	보세요.
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1
큰

수
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